

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dunavarsány Város Önkormányzata **Képviselő-testületének** rendkívüli, nyílt üléséről 2011. május 31.-én 08.⁰⁰ órakor, a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Jelen vannak: Gergőné Varga Tünde alpolgármester
dr. Szilágyi Akos jegyző
dr. Békássy Szabolcs képviselő
Bakos András képviselő
Herczeg Mariann képviselő
Dr. Kun Lászlóné képviselő
Mekler Andrea képviselő
Orbán Róbert képviselő
Száger Gyula képviselő

valamint: Dobronyi Jánosné jegyzőkönyvvezető.

Gergőné Varga Tünde alpolgármester az ülés levezetőjeként köszönti a képviselőket a testület rendkívüli, nyílt ülésén. Tájékoztatásul elmondja, hogy Bóna Zoltán polgármester egyéb elfoglaltsága miatt nem tud az ülésen részt venni. Kéri a Testület tagjait, hogy Mándl Ferenc volt köztársasági elnök emlékére egy perces néma felállással adózzanak.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Bakos András képviselő és Herczeg Mariann képviselő személyében.

Kéri, aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

89/2011. (V.31.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére **Herczeg Mariann** és **Bakos András** képviselőket és választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Gergőné Varga Tünde alpolgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, kéri, aki azzal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület **8 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

90/2011. (V. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat háziiorvosi területi ellátási kötelezettség vállalására vonatkozó megbízási szerződés megkötésére

Zárt ülés

2. Javaslat 3 oldalú megállapodás megkötésére a V8 Kft, a Blanco Partners Kft, és az Önkormányzat között

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

1. Javaslat háziiorvosi területi ellátási kötelezettség vállalására vonatkozó megbízási szerződés megkötésére

Gergőné Varga Tünde alpolgármester elmondja, hogy dr. Békássy Szabolcs, aki eddig közalkalmazotti jogviszonyban látta el a feladatát, sikeres háziiorvosi szakvizsgát tett a múlt héten, amelyhez gratulál. Ezért az Önkormányzat háziiorvosi területi ellátási kötelezettség vállalására vonatkozó megbízási szerződést szándékozik kötni vele. Így a közalkalmazotti jogviszonya megszűnik, és vállalkozó háziiorvosként fogja ellátni a területét. A megbízási szerződés ki lett osztva a jelenlévőknek.

Dr. Szilágyi Ákos jegyző kéri, hogy a szerződés 14. pontjában a következő mondat kerüljön ki a szerződésből: „A rendelkezésre állás nyolc órájának időtartamában azonban a rendelési idő nem lehet kevesebb napi négy óránál.” A szerződés szerkezetében, tartalmában megegyezik a többi orvos szerződésével, azzal az eltéréssel, hogy a szerződés 23. pontjában a 20.000 Ft - a közüzemi díjak emelkedése és az infláció miatt - 21.861,- Ft díjhozjárulásra módosult. A díjhozjárulás mértéke a jövő évtől kezdve a többi orvosnál is változni fog. A mellékletbe bekerült a jelenleg hatályos rendelet alapján a dr. Békássy Szabolcs által közalkalmazotti körben ellátott utca-jegyzék, illetve a rendelési idő. A megbízási szerződés megkötése szükségeltetik ahhoz, hogy az ÁNTSZ az új működési engedélyt kiadhassa. A szerződés tartalmazza a 60 napos időt, ami alatt az egészségügyi szolgáltatónak a megszerzett működési engedélyt be kell csatolni az Önkormányzat részére, ami az ügyirat részét fogja képezni. A szerződés alapján, hasonlóképpen más orvosokhoz, a felelősségbiztosítási szerződés megkötése is a háziorvos kötelessége. A szerződés alapján az Önkormányzat átengedi az OEP finanszírozást a vállalkozási szerződés alapján az egészségügyi szolgáltatónak, aki közvetlenül köti meg az OEP-pel a finanszírozási szerződést a praxis működtetésére. Az Önkormányzat jogszabályi kötelezettségének megfelelően ez a körzet most került privatizálásra. Első menetben az Önkormányzatnak kötelessége a vonatkozó jogszabály szerinti minimum eszközfelszerelést a háziorvos részére teljes körűen biztosítani, azonban a háziorvos kötelezettsége, hogy a leamortizálódott eszközöket pótolja. A megbízási július 1. napjától kerülne megadásra. Jelenleg dr. Békássy Szabolcs az OALI-val kötött szerződés alapján látja el feladatát. Az új szerződés megkötésével az OALI-val kötött szerződés automatikusan megszűnik, amikor dr. Békássy Szabolcs a háziiorvosi praxisát megszerezte. A szerződés másik fontos kikötése, hogy az Önkormányzat mindenképpen egészségügyi szolgáltatóval kell, hogy szerződjön. Az egészségügyi szolgáltató jelenleg egy korlátolt felelősségű társaság. A szerződésben ki kell kötni, hogy a feladatot ellátó háziorvos dr. Békássy Szabolcs háziorvos legyen, és bármely - a feladatellátó háziorvos személyében - bekövetkezett változást az Önkormányzatnak be kell jelenteni, és az Önkormányzat a szerződést megfelelőképpen módosítja. Az Önkormányzat a háziorvosok részére az Egészségházban térítésmentesen bocsátja rendelkezésre a rendelő helyiségeket. Ez a szerződés, mint a korábbiak, azonos feltételeket támaszt a háziorvosok részére.

Bakos András képviselő megkérdezi, hogy dr. Békássy Szabolcsnak a cégbíróságnál be kell-e jegyeztetni saját magát.

Dr. Békássy Szabolcs: a telephelyet kell bejegyeztetni.

Bakos András képviselő kérdésére dr. Békássy Szabolcs elmondja, hogy kft-ről van szó.

Gergőné Varga Tünde alpolgármester megkérdezi, hogy a szerződés mellékletét képező utcák hány beteget jelentenek.

Dr. Békássy Szabolcs: Nem tudja. Elmondja, hogy asszisztense, Csabai Erika önkormányzati státusza is megszűnik, mert július 1-től az ő alkalmazottja lesz., de a laborban ellátandó feladatai miatt megállapodást szükséges kötnie az Önkormányzatnak vele.

Herczeg Mariann képviselő megkérdezi, véletlenül maradt-e a határozati javaslatban, hogy a 2010. évi költségvetés terhére biztosítja az Önkormányzat az egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges műszer ellátást.

Dr. Szilágyi Ákos jegyző elmondja, hogy elírás történt, azt javítani fogják.

Gergőné Varga Tünde alpolgármester kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon.

Békássy Szabolcs képviselő bejelenti érintettségét, a szavazásban nem vesz részt.

A Képviselő-testület **7 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozta meg alábbi határozatát.

91/2011.(V. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a saját részéről elfogadja változatlan szövegezéssel és tartalommal a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés *1. számú mellékletét* képező háziiorvosi területi ellátási kötelezettség vállalása tárgyában kötendő megbízási szerződést, s azt megköti – a

2. pontban foglalt feltétel teljesülése esetén - 2011. július 1-jei hatállyal határozatlan időre a CO-MEDI-CATUS Gyógyító és Kereskedelmi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság – székhelye: 2315 Szigethalom, Dobó Katica u. 27.; adószáma: 12198728-2-13; cégjegyzékszám: 13-09-073810; ügyvezetője: Dr. Békássy Szabolcs - egészségügyi szolgáltatóval, abban az esetben, ha az új egészségügyi szolgáltató feladatellátó háziorvosa Dr. Békássy Szabolcs háziorvos lesz.

2. felhatalmazza a Polgármestert az 1. pont szerinti megbízási szerződés megkötésére, aláírására az alábbi feltétel teljesülését követően:

- Dr. Békássy Szabolcs háziorvos hitelt érdemlően igazolja, hogy jogosult a működtetési jog megszerzésére.

3. biztosítja haladéktalanul - az 1. pont szerinti szerződés megkötését követően az egészségügyi szolgáltató részére - az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003.(X.20.) ESzCsM rendeletben meghatározott szakmai, műszer ellátottsági minimumfeltételeket a 2011. évi költségvetés „*általános tartalék*” előirányzata terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Gergőné Varga Tünde alpolgármester gratulál dr. Békássy Szabolcsnak, majd 08¹⁵ órakor bezárja az ülést.

K.m.f.

Gergőné Varga Tünde
alpolgármester

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Bakos András
képviselő

Herczeg Mariann
képviselő